

Когда мы шли из бани я смотрел на впереди идущего тестя и жену. Он пару раз похлопал её по попке, и поцеловал в губы. Жена ответила и погладила его по члену через штаны. Я понимал, что она не моя, а его сучка. Когда он захочет, тогда она и будет его. Также, я отчётливо понимал, что член тестя не выходил у меня из головы. Я хотел его ласкать ещё и ещё. Очень захотелось, чтобы он кончил, трахая меня в рот. Одновременно у меня не выходила мысль, что я сам себя лишил сегодня сладкого. Теперь тесть будет пользоваться всеми женскими дырками в доме, а мне останется только дрочить. Входя в дом, тесть ещё раз шлёпнул жену по попе и пропустил её вперёд. Я зашёл последним. Сели за стол. Тесть посередине на большой лавочке, а тёща с женой с двух сторон рядом с ним. Девочки были в банных халатах на голое тело. Мы тоже не сильно оделись. Только штаны, голый торс. Сидели, ужинали. Естественно выпивали все. Рассказывали, как проводим с женой время. Тесть периодически убирал руку со стола под стол и поворачивался то к жене, то к тёще. Они при этом смотрели на него, приоткрывая ротик. Видимо тесть их ласкал пальцами. За этой беседой и за горячительными напитками прошёл час.

Стало жарче. Тёща приоткрыла халатик. Её грудь при этом не оголилась вся, но она при разговоре периодически поглядывала на меня и отводила взгляд к своей груди. Ужин подходил к концу. Жена засобиравалась в туалет, тесть сказал, что сходит подышать свежим воздухом, теща сказала, что всё сейчас уберёт со стола. Я вызвался ей помочь. Когда жена с тестем вышли, теща стала собирать посуду и относить её к умывальнику. Я стал помогать носить, точнее подавать тарелки, постоянно касаясь её руки. Когда стол опустел, теща повернулась к раковине и стала мыть посуду. Я наблюдал за ней со спины. Халатик её был развязан и его полы чётко проходили по её сочным силиконовым сиськам. Я начал массировать член. Достал его и стал подрачивать. Член молниеносно встал. Я понимал, что пока нет ни жены, ни тестя, который запретил мне сегодня отъебать своих шлюх, я должен вставить этой зрелой самке. Меня останавливал страх перед тестем, но очень тянуло к тёще. Я подошёл к ней сзади и, через халат, прикоснулся эрегированным членом в расщелину попки. Тёща как-будто не заметила. Тогда я обнял её руками за низ живота, оголил его и стал подниматься вверх, распахивая халат полностью, обнажая грудь и, обхватив её руками, сжал. Тёща ахнула и подалась назад спиной, уронив голову мне на плечо, закатив глаза. Нам нельзя шептала она в полуобморочном состоянии, но при этом тёрлась попкой об мой член и ахала, когда я сжимал её грудь. «Я быстро!» — скомандовал Я. Освободив руку от груди, задрал полы халата с выставленной для траха попы, схватил свой член и провёл им по её пиздёнке ища углубление. Тёща же при этом ещё больше выгнула спину и в ожидании расставив ноги, замерла. Нащупав вход, я вогнал член до самого конца в горячую пещерку и начал в бешеном темпе ебать свою тёщу. Она старалась не издавать звуков, а подавалась мне навстречу при каждом толчке. Я же хотел кончить в эту, давно желанную, женщину. Крепко схватив её за талию, стал помогать ей ещё глубже насаживаться на меня. Я начал ощущать, что вхожу очень глубоко и достаю ей до матки. От этого у меня появились признаки надвигающегося оргазма. Член затвердел, головка увеличилась. Я готов был вот-вот выстрелить. Тогда я прошептал ей: «Хочешь внутрь?» — «Нет, не надо» — ответила она. Но мне уже было похуй на её ответ, потому что я уже решил наполнить эту самку своим семенем, как наполнял тесть

мою, немногим больше часа назад. Я откинулся назад, крепко держа её за талию, чтобы не вырвалась, убыстрил темп и начал кончать.

При каждом точке, выстреливая вглубь влагалища очередную порцию спермы, ожидал что тёща начнёт вырываться, но она даже не дёрнулась, а наоборот продолжала насаживаться сама на спазмирующий член. Меня всего затрясло от удовольствия, когда последние капельки спермы покинули родные баки. Не выходя из неё, я обхватил ещё раз её грудь, притянул к себе и начал целовать в губы. Она ответила крепким французским поцелуем. Вытаскивая член, я ощущал как вслед за ним из тёщи вытекает сперма. Отстранив её, и развернув к себе, я надавил на плечи так, что она оказалась сидящей лицом перед моим увядающим агрегатом, и попросив её быстренько вылизать член, подвёл его к её губкам. Тёща сидя на корточках с разведёнными ногами без проволочки стала лизать его, пару раз заглотив полностью. Рассасываться некогда было, поэтому сие действие было недолгим. Тёща встала, завязала халат, привела причёску в порядок и стала мыть посуду. Там, где она меня вылизывала, образовалась лужица соков, вытекших из неё. Я решил ей ничего не говорить об этом и довольный уселся за стол, начав рассказывать истории, делая вид, что ничего не произошло. Через минуту пришёл тесть, а чуть позже и жена.